AN x°C = A §x+ 32°F o|th. AX 40°C L 3% 2= g}
17] Fatefe.

B e °F



554k0] ok 277 Aol AL B NEW?

Q) 2ab, —3ab © x?, 2x © x?, 4x?
@ x2, y? @ 3x, 5y ® Ta, 2a
® © ONENC)
® 0,6 @ ©, 6,0

® 0,0, 6,6



@ x*=2x+14

D 2x-2=3+2x

@ gX:X+3

3x—6

® 3(x-2)






5.  10% 9] AgE 200g ol 482 40g o] Yol AgtEo s
7} ==71?

@D 10% @ 15% 3 20% @ 25% 3 30%



B
|
o,

bl
(?

Y
l=
rr

@ (4,3)
@ (3,4)

1ol A A(-4,-3) ol thste] xFof tiste] thA Q1 M2
@ (-4,3) ® (4,-3)
® (-4,-3)



olg gl & A= Azt

il

10|
H
oln

o, ot

T

,.OE

y 7t x o A=

7.

13

10

7

5

0.4




the 22 Ui xohy Aol o] BAE Ao ekl Aoz §O

m

©9

712101 1000 D01 AFEF 1 B2 2 AFA] 1 ot So] 9l AlErS
Aol B x7) ek 2 BR o] Apgt 17 ygolh,

1000 1
©y= @y=; ®y=
®

10007

X

@ y=x



szet Hlze] Zol7h

.89

@ xy

@ 2x+ 2y

Az x,y

@ 2xy

® x2+y?






= Fds] shle o, x o Aot

3

4x -2

10 [ O

D~ | <O

— |

| lNe

— |

— | O

10 [ O

— O

D~ |©

— O



12. x 9] gola,b,c, YO 30l a,b,c 4 M, (X,Y)E o] FX]= =442
ETSAEEIEY

s gl



A

ﬁ|,|J|_|J|Iw,|4I|_|.1|
5 S R
of” %_ NG
| | | |
—_—— = ||2| ||||||
BTN AP
SRR W
,ILI%LI.FII.FI,IFI,Il
L R
,\Léﬁ'\_\ﬁ\\k\,\g’\,mﬂm
| INA) \_ ,\4, \,\_ ,)A\
r T 7 T | T
FLIFI_@._MII_FI,ILI,II

((2,3) = (-4,1) > (4,-4)
- (=3,3) - (-2,-2)




14.

y 3 S0l 93, y R} 2
e Fofoler.

s
=¥

o
R



15. a<0,b>02 W A (a-b, ab)= A B AHEHO] H 177
@ A 1AM @ Al 2AHEH
® Al 3AHEH @ A 4AHEH

® yZ= ©]o] Holoh,



16.

y 7k x ol skl x = 2
A 0 2 vpepfolat,

s
=¥

Q]
=

o, y = 4 o]tk x, y Ato]o] TAE



17. yi xof wleletm x = 6 9 ), y = 110]ch y = 3 & 1, x o] AL
5fodat,

D 49 ® 33 3 10 @ 929 B 45



18. TP 9o Al A AL, 3), B(-4, 0), C(1, a) B FAHC R 5=
A7E9 ABC 9] Hol7h10 4 ), a 9] & FotedEt (T, a <0)

Ct-

v



19.

A Ax, y)7FA 1AREE 919 L off, o2 B S P =S A
W Zetet
]
Q@ xy>0 © x+y>0
©® x-y<0 ® —-x+y<0
=

o



20.

/

123456 x()



T

__OL
B

El zhe = o

A

— s
| I
2a 1"a

— % «”
| S
O @

— S
Rl S
1,,a _ ~
I 2,1;a

S |



22. y:_%xg}yfggjﬂigﬂﬂr%l%
3 2ol A (5, b) oA W o, 2 <] ghe

Tsfofat,

yl




